
Після входу ви опинитеся на платформі
Coursera для біженців. Оберіть курс або
курси, які хочете проходити, і натисніть
«ПЕРЕЙТИ ДО КУРСУ», щоб розпочати
навчання.

ЛАСКАВО ПРОСИМО ДО COURSERA ДЛЯ БІЖЕНЦІВ, БОЛГАРІЯ

УВКБ ООН Приєднуйтесь до світу Coursera
УВКБ ООН, Агентство ООН у справах біженців,
- глобальна організація, яка захищає права та
добробут людей, змушених покинути свої
домівки. Протягом понад 70 років ми
допомагаємо мільйонам людей розпочати нове
життя. Важлива робота у сферах захисту,
житла, охорони здоров’я та освіти допомагає
відновити гідність та будувати яскраве
майбутнє для переміщених громад у всьому
світі.

Coursera для біженців, створена спільно з
Державним департаментом США та запущена
у Всесвітній день біженців (20 червня 2016
року), дає можливість біженцям отримувати
безкоштовний доступ до онлайн-курсів та
навчальних програм. Відтоді ми підтримали
десятки тисяч студентів-біженців у понад 100
країнах.

Щоб зареєструватися, відскануйте QR-код і заповніть
реєстраційну форму. Протягом тижня після реєстрації УВКБ
ООН надішле вам індивідуальне запрошення приєднатися до
програми електронною поштою. Не діліться запрошенням.
Якщо лист не прийшов, перевірте спам чи небажану пошту.

Натисніть на посилання у листі, щоб
перейти на головну сторінку Coursera.

Увійдіть, використавши email і пароль, які
вказали під час реєстрації, та натисніть синю
кнопку «УВІЙТИ».

Щоб створити обліковий запис, натисніть
«ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ» та введіть повне ім’я,
дійсну електронну адресу та пароль.

Кроки для початку подорожі з Coursera!

Доступ до Coursera можливий як через мобільний додаток, так і через веб-сайт.

Чудова нагода покращити свої знання, набути
корисних навичок та розвивати кар’єру!



РЕКОМЕНДОВАНІ УВКБ
ООН ТЕМИ ТА КУРСИ

Як зареєструватися - відскануйте або натисніть
QR-код і заповніть реєстраційну форму:

Тренінги

Повідомлення для учасників навчання: Якщо ви шукач притулку, біженець,
користуєтеся тимчасовим захистом або є особою без громадянства, ця
можливість для вас. Почніть навчання вже сьогодні: більшість курсів,
навчальних програм і сертифікатів після завершення доступні безкоштовно!

Бізнес
Навички роботи з Excel для бізнесу: основи
Основи Excel для аналізу даних
Працюйте ефективніше з Microsoft Excel
Excel у повсякденному житті. Частина 1
Навички роботи з Excel для бізнесу
Бізнес-стратегія (спеціалізація)
Професійний сертифікат Google з цифрового
маркетингу та електронної комерції
Основи Microsoft 365
Бізнес-метрики для компаній, що працюють на
основі даних
Основи маркетингової аналітики
Підприємництво: розвиток вашого бізнесуЗдоров’я

Харчування та побут під час вагітності
Базові навички спілкування про здоров’я
Основи дистанційного медичного обслуговування
Здоров’я в складних гуманітарних надзвичайних
ситуаціях
Управління емоціями в часи невизначеності та
стресу
Психічне здоров’я та стійкість для працівників
охорони здоров’я
Вступ до цифрового підприємництва в галузі
охорони здоров’я

Особистий розвиток
Люди та загальні навички для професійного та
особистого успіху (спеціалізація)
Мистецтво візуального сторітеллінгу
(спеціалізація)
Вміння працювати зі словами: написання та
редагування (спеціалізація)
Сторітеллінгу у брендингу та контент-маркетингу
Навчитися вчитися: потужні ментальні
інструменти для опанування складних предметів

Основи програмного забезпечення
Програмування для всіх (початок роботи з Python)
Вступ до комп’ютерного програмування
Вступ до програмування з Python та Java
(спеціалізація)
Програмування на Python
Основи обчислювальної техніки (спеціалізація)
Розробка та дизайн адаптивних вебсайтів
(спеціалізація)
Дизайн та архітектура програмного забезпечення
(спеціалізація)
Управління цифровими продуктами (спеціалізація)

Вивчення мов
Вивчення англійської мови: граматика для початківців
(спеціалізація)
Ділова англійська: маркетинг та продажі

*Доступні курси можуть відрізнятися залежно від мови навчання. Нижче – деякі пропозиції.

https://enketo.unhcr.org/x/0dOpL6Ad
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